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U čekaonici

Moj devetnaestogodišnji bratić
je 6.ožujka 2012. imao tešku
nesreću. Odvežen je u bolnicu
rano ujutro te je imao hitnu
operaciju na glavi.

28.06.2012.

Moj devetnaestogodišnji bratić je
6.ožujka 2012. imao tešku nesreću.
Odvezen je u bolnicu rano ujutro te
je imao hitnu operaciju na glavi.
Operacija je bila uspješna, ali smo
morali čekati da vidimo kako će se
situacija dalje razvijati. 7. ožujka



premjestili smo ga u dom gdje je bio
na intenzivnoj njezi.

U četvrtak 9.ožujka liječnik koji se
brinuo za njega nam je rekao da ima
infekciju koju je vjerojatno dobio u
bolnici u kojoj je operiran. Zato
moraju ponovno otvarati ozljedu te
staviti drenažnu cjevčicu. Pomisao
na to da ponovno moraju otvarati
operirano mjesto na njegovoj glavi
nas je jako uznemirila.

Operacija je bila u petak, a potom su
ga ponovno odveli u dom. Ja sam bio
u čekaonici.U njoj je bila i jedna
gospođa čiji je sin bio u istom domu
jer je i on imao nesreću. Pitala me
kako mi je bratić nakon operacije.
Rekao sam da je dobro, ali da čekamo
kako će se stvari dalje razvijati.
Otvorila je svoju torbu, izvadila
molitvu i dala je meni. Rekla mi je da
trebam moliti za svog bratića, jer taj
svetac može učiniti čuda. Molitva je
imala sliku svetog Josemarije



Escriva. Uzeo sam je, poljubio i
prekrižio se. Pročitao sam molitvu i
povjerio se njegovoj brizi.

Moj bratić je imao četiri operacije
glave i ja sam se svaki puta molio
svetom Josemariji za pomoć.
Zahvaljujući Bogu i posredovanju
svetog Josemarije, on je danas živ i
zdrav.

Uvijek kada mi netko kaže da ima
neki zdravstveni problem ili da mu je
netko iz obitelji u bolnici, ja im
govorim o svetom Josemariji i kažem
im da mu se mole jer će im on
pomoći, baš kao što je pomogao i
meni. Uzeo sam molitvu koju mi je
gospođa dala i plastificirao je. Nosim
je sa sobom kamo god idem jer znam
da će on uvijek biti uza me. Hvala
sveti Josemaria za primljene milosti!
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